[1o reomeTpuyeckomy CcMbICly NPON3BOAHOWU, 3HAYEHUE

Npon3BOAHOW PYHKLIUK f(?f)n = BTOYKE X, = 0 paBHO

tg45° = 1. Takum o6pasom, 1 \u) = = = 1.
[1naH HaxoXxaeHns Npomn3BoaHOU PYHKLNK f(x)

1. Haxes*x — ¢x = ¢*(e2 - 1);me PyHKUNN Af:
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[lo 0OCHOBHOMY NOrapMmOMU4ECKOMY TOXAECTBY olnx
X/ =
Npu BCEX NMOJNIOXUTENBbHbIX X, T.€. B 3TOM
paBeHCTBE chnpaBa 1 crieBa CTOUT O4Ha U Ta Xe
PyHKUMSA, onpedeneHHas Ha R_ . [1oaTomy
npouaBoaHble X n 7% paBHbI.

x'=1 . Mpon3BoaHYIO NPaBo YaCTN BbIYUCIIAEM MO

npaBuIy HaxoXgeHus CNoXHOU PyHKUNKN
(elnx) - 2% (Inx)'= x-(Inx)". meem 1=x{Inx)’
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(Inx) = ==



OCHOBHOE norapudmMmnyeckoe ToXOecTBO
aloga‘ =N, N>0 a>0, a#1l.

1. Hangute 4ucnoBoe 3HaYeHue:
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2. MNMpepnctaBbTe B BUAE CTENEHW C OCHOBaHUEM €:
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OCHOBHOE NorapuMmUIecKoe TOXOECTBO
21L0§;31V' =N, N>0 a>0, a#1.

1. Haigure 4ducioBOE€ 3HAYCHHUE: alo £a2 2
adloggi 8
eﬂlnx X*
2. [lpenocraBbTe B BMOe CTeNeHM C OCHOBaHUEM e:
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Hangem nponsBoaHble MNOMyvYeHHbIX YHKLUUN:
(exlné)’ _ exln4-1n4 _ 4*In4
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dopmyna nepexoga OT OAHOrMO OCHOBAHMUSA

norapudgma K gpyromy logy x
log.x =

logx, a
Inx
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| ypOBEHbL
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1. Hangute 3Ha4vyeHne
NPONU3BOAHON (PYHKL MK
npn x = 0.

In3

a) y=3x
0) y==}vzzx

B) ¥ Jog, (x + 1)
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2. Hangute yrnosow
KO3(pULMEHT KacaTenbHOM,
npoBeaeHHOM K rpadomky
MOYHKUNN Y = B €ro

+ COSX

TO4YKe C a6CLI,VIbbUVI e = 0.

In2




Il ypoBeHb. x

1. Hangurte 3HaveHue f'(ez), ecrm f(x)= m
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2. HanagnTte TaHreHc yrna HaknoHa KacaTﬁe;ltl;ﬂ%%,c -
npoBeOeHHOM K rpaddnky yHKuMmM y = 2 =7 -

B ero Todke ¢ abcuuccom p=0.
OTBeT :

3. JoKaxuTe, YTo PYHKUMSA Y = loga(1 — 3x)

yobiBaeT Ha D(y).



YPOBEHb
1. Hangute 3HayeHMe Npon3BoaHOU PYHKUKUM npu X = 0.

a) y=3* . PeweHné3*)’ =3*In3. f(0)3°In3 i1n3 . OtBeT: 2.

6) y=x2*  PeweHue. (2% =:2¥ +(2%) 2¥ +¥[n?2
f(0)=2°+02°In2 =1, OtBer: 3.

B) Y=log,(x +1) - Pewenue(|oz (x + 1))

(x+1)In2

foE —2 = OTBeT: 2.
0+1)In2 In2
2. Hangute yrnoBon KOapPULMEHT KacaTenbHON, NpoBeAeHHON K rpadouky
MYHKUMWN Y =2% + cosx B €ro To4yke ¢ abcuuccou, =0.

PellieHne. Tak Kak yrnoBon KoOadpuUUNEHT KacaTenbHOU paBeH f'(xo).Hal‘/'meM
npou3BoaHyto PyHKUMNS (X) = (2* + cosx)'=2*In2 <in0 .K=f(0)=2%In2
- sinx=In2. OtBer: 1.



Il ypoBEHb
1. Haiigute 3Havennf” e*) |, ecnif(x) —

Inx
r x -Inx—x(In x)' 1-Innx—x-_ inx-—1
Penrenue. )= — - — €3 1)
\inx)* Wz X))~ "Z?" ,‘,“,2
lrze —1 1 X X
e ) —_=1—1 OTBer: 1.
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2. Hanaunte TaHreHc yrna HaknoHa KkacaTternbHOW, NpoBeAeHHON K rpadouky
(YHKUMM Yy =grgx—cosx B €ro Touke ¢ abcunccy,  =0.
0

PelueHune. Tak Kak TaHreHc yrrna HaknoHa KacatenbHOU paBeH f'(x.).Hanoem

NPOM3BOAHYIO PYHKLUMM: y'= ( gtgx—cosx|’ = I9X~C0SX |y 5, ( ,-rsmx)
\(cosx)*

1n-

tga = 5990050 |n5 . (—— 4 sin0) = 57*In5-1 =

(cos0)?

5

Otger B S

3. [lokaxuTe, 4To PyHKLMA Ylog,(1 — 3x ) YObIBaeT Ha b(y).

E _ 1
PeweHne. Obnactb onpeaeneHnsa gaHHoM YHKLUM MPOMEXY — oo = —
3

);
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() (1-3x)In3
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< 0 Ha UHTEpBaneé—oo; —  ),CNeaoBaTenbHo, pyHKLMSA

y =log.(1 — 3% ) yBbiBaeT Ha D(y).



